

时光加速度



今晚,突然打开朋友圈,看到了父亲的微信图像已经被改成了他的自拍照。我点击图像,放大来看,看得出,父亲真的老了。花白的头发,满脸的皱纹,我想那些所有修饰一个长着形象的形容词放在这里,都不为过。真的是那句话,时光偏爱过谁,大家都一样。身为儿子的我,内心隐约有透露着淡淡的愧疚。毕竟,我不算是那个称职的儿子。

时光啊,请你慢点,再慢点。不要在悄无声息中剥夺我生命中那宝贵的一天。此刻的我,真的好想抱怨。为何二月只有28天,为何28号过后就进入了三月份。相对于其他月份的29号,30号,甚至是31号,你们去哪里了?为什么要对我们的生活进行加速度?时光啊,我依旧没有享受你的美,哪怕是无事可做,独自静坐,我也不想加速从我身边流过,毕竟我们都不想变老,毕竟都在绞尽脑汁保留清楚,留住芳华,永驻青春。而你似乎一点都不吝啬,一点都不顾及曾经的感情,一溜烟地划过去。

小时候,大家期待时光快一点,再快一点。因为这样,我们就可以自己赚钱,买自己想要的东西,而且自己的口袋也可以闲着没事的时候放进去几块零花钱,买自己喜欢的零食;再快一点,我们就可以不用做功课,就不用对一个已经熟悉的

生词,熬夜重复抄写20遍。然而,长大后,口袋里是有了那曾经幻想的零用钱,而且也不再是仅仅的几块钱的时候,真的不知道自己想要买什么东西。因为这时候,已经没有什么东西能够让我们再次欢乐,更没有什么零食能够再次让我们重拾童年的欢乐。

时光啊,你慢些吧。我真的不想长大,不想那么快步入30岁的殿堂,更不想那么快拥有自己的家庭和孩子,甚至不想那么快死亡。无论我如何苦苦哀求,你都是那般铁石心肠,因为对于死亡这件事,你对于任何一个抱怨。为何二月只有28天,为何28号过后就进入了三月份。相对于其他月份的29号,30号,甚至是31号,你们去哪里了?为什么要对我们的生活进行加速度?时光啊,我依旧没有享受你的美,哪怕是无事可做,独自静坐,我也不想加速从我身边流过,毕竟我们都不想变老,毕竟都在绞尽脑汁保留清楚,留住芳华,永驻青春。而你似乎一点都不吝啬,一点都不顾及曾经的感情,一溜烟地划过去。

如果时光在的时候,再让一个人面对碌碌无为,平淡无奇的生活的时候,那是需要多大的勇气去面对,去迎接那似乎平静,却又波澜壮阔的世界。是的,一个叶子落下来,还会会有新的叶子长出来,这是成长的位置不一样,这是不是人生命的另一种重生呢?如果是,那么我的内心或许会有些安慰吧,毕竟我又来到这个世界。请不要在这里反驳,就让我继续沉迷在自己以为的宇宙轮回中。

忽然想起,如果自己不能控制时间,那就让自己拥有的时光过得有意义点,再有意义点。嗯,好的,我在努力了。

李豪森

四旬期

我是一位天主教徒,从小就受了洗。每个主日就会到圣堂参与弥撒圣祭。在神父讲道时,聆听到有关圣经中的意义,增加明白圣言的启示。

这一年来,没有机会到圣堂,竟然对教会会有点隔膜了。颇感可惜,后悔。

从2月17日教会开始进入四旬期,我从网络里收听基督的圣言,心里有无限感受,充满后悔和不安。

圣灰礼仪那天,我把去年的Palem叶子烧成灰,跟着网络礼仪的指示,自己把圣灰撒在头上,默默地在心里省思,检讨自己的过失。深深感受到天主赐予我的大爱,然而我忘了感恩,难过极了。

四旬期重点是“与主同行”:你们应全心归向我(岳厄尔先知书),这就是四旬期的行程。也

就是意味着祈祷、施舍、悔改和斋戒。

施舍就是把自己的资源奉献出去,更是拥有仁爱的心以怜悯看待需要援助的兄弟姐妹。祈祷是与天主建立起更紧密的联系。

至于斋戒,不只是有关饮食的方面而已,而是放弃一些我们过于依赖的食物,这样,好让我们的心房能够容纳很多属于天主的元素。当我们进入四旬期,让我们下定决心与主同行吧!

主内的弟兄姊妹们,让我们在四旬期间与主同在,活出基督徒的精神,成为名副其实的好教友。效仿祂的慈爱,并革新生活以洁净的心欢度复活佳节,分享祂伟大的爱情。

依慧 椰风新村 苏比亚老师辅导

敬告各学校/中文补习班 老师/同学/家长们

凡投稿并刊载于国际日报《师生园地》和《青年文苑》版的学生作文,将同时展示于本报官方社交媒体账户,藉此为支持本地中文教学工作辛勤耕耘付出的学校/老师和家长们几尽绵薄之力,同时希望鼓励和促进孩子们学习中文的兴趣和热情。

敬请:各学校/中文补习班/老师/同学/家长们及时关注~

Facebook: @guojiribao.indonesia Instagram: @guojiribaoindonesia.official 感谢支持合作!

我最喜欢的一位名人



我最喜欢的女名人是J.K.罗琳。她是一位既美丽、又充满想象力的著名英国女作家。她最著名的作品是《哈利波特》系列。这系列的第一本小说是她34岁坐火车时,突然想到要写一本关于一名男生学习巫术的故事。她花了很多的时间写完这一部作品的初稿。她在1997年发布第一部《哈利波特与魔法石》,在2007年发布第七部《哈利波特与死亡圣器》。

J.K.罗琳不但是一个很有创意的人,而且是个很热情、善良的人。虽然她是个有钱的作家,她一点都不骄傲。她经常做慈善活动,捐了不少钱。她的穿着也很时尚,她也说过自己非常喜欢高跟鞋。她的高跟鞋都是大品牌的。

J.K.罗琳对我的影响很大,因为我也喜欢写作。她的作品都写得很棒。虽然她在成事的路途中遇到了不少的困难,但她没有放弃、也没有气馁,把事业和生活经营得有声有色。这一点值得我们学习。我真希望有一天能像她一样!

慈济中学七年级基础班 何慧芳(Isabella Ho) 辅导老师: 黄美宁

小说 真相



“可爱的孩子,过来一会儿。” “哥哥会给你礼物。” “可爱的孩子,过来一会儿。” “可爱的孩子。可爱的孩子。”

今天的声音也困扰着我。每天晚上,未知的声音继续在我耳边回荡,并呼唤我。毕竟,该声音不是人发出的声音,因为它听起来很大声。我记住了那响亮的声音,那响亮的声音增加了我的恐惧,自从我上小学至今,我一直在遭受这种痛苦。因此,我的身高和体重低于其他孩子。我的外表看上去也像幽灵一样阴沉。我甚至在学校有个绰号“骷髅女孩”。我几乎想告诉继母是我快要疯了,但是她冷冷漠漠地注视我。我唯一可以信任的人是我父亲但他也不相信。如果我还是一名小学学生,试图说些模糊的话,那我将被视为疯子。因此,我不能与任何安宁的人分享这个故事。特别是我天性比较害羞,我没有一个要好的朋友。但是今天我决定了。我已经受不了了。如果这种情况继续下去,那我真的会发疯。我不停地颤抖,醒了过来。早晨到来时,我试图告诉我的父母昨晚的事,但他们只是笑了。

“你现在还相信?到底几岁了?哈。”

爸爸带着悲伤的表情回问。我的继母什么也没说。最后我的父母也无视我。现在剩下的唯一一件事是,我必须自己找出声音的来源。因为如果我不这样做,我的确会更加沮丧。夜幕降临时,我等着看圣经,这是我唯一的保护

措施。声音回来找我。那可怖的声音似乎渗透进我的皮肤。然后我从床上起身,受不了了。

因为这段时间我一直很烦,所以我期待这样的时间。我沿着走廊走着,伴随着声音。我在步行过程中经历了很多次内心的冲突。如果我听那种声音,看来我将永远无法回来。糟糕而可怕的想法像波浪一样在我的头上奔跑波浪。我让自己平静下来,以为即使我不得不拖着身体,最好还是自己找出信息。我站在房间的门口,又变得犹豫了。

“可以吗?”

声音停止了。仿佛在等待我的光临。我手里拿着圣经,小心翼翼地打开门。旧的,生锈的酒窖门发出的声音让耳朵非常痛苦。最后我进入地下室。我的眼睛睁开,好像被撕裂了。有一个祭坛通常用于仪式。我的照片挂在祭坛上,下面是红色的题字。左右两侧摆着烛光。我震惊了。我们家怎么会有这样的祭坛呢?我仍然看不懂杨的红色文字。但有一点很清楚,有人要诅咒我。“一定是我继母做的!”

生气,咬紧牙关。我坐在祭坛前,开始阅读圣经。我真的很想知道谁会赢得我们之间的胜利。我决定不输。声音又回到了我身边。

“可爱的孩子,过来一会儿。”

“哥哥给你礼物。”

“可爱的孩子,在这里会打扰哥哥。”

我越阅读圣经经文,声音就越大,越刺耳。坛上的水罐也摔坏了,被毁了。在几个小时

的过程中,重复的单词终于改变了。这次说:

“可爱的孩子,别。”

“你不能打扰哥哥。”

“可爱的孩子,别。”

“可爱的孩子,可爱的孩子,我没有错。”

“这些都是那个人的命令。”

一种满足感笼罩着我。看来我开始赢了。不,这全都是因为上帝保护了我并解除了诅咒。

“可爱的孩子。你怎么像这样一个可怕的孩子?停下来。”

“如果继续这样做,可能会伤害到一位你宝贵的人。”

“即使他咒骂了你,你也不能杀死他?”

发出诅咒的声音立刻变成了恳求之声。我的继母对我来说是个珍贵的人吗?在抚养我之后,我真的不能称她是一个毫无价值的人。但是,对于那些想自杀甚至准备祭坛的人,该怎么办呢?自从童年以来,我受到的冷遇和待遇差异使我无所适从。愤怒激怒了我的心。我还记得我继母对我做的事,当我父亲去打我惩罚我。我决定要战到底。我必须结束迄今为止所经历的苦难。因此,我继续阅读圣经。主祷文,我信奉的祷告,马修福音……我继续读下去。然后,库特坎的声音终于停止了。我从家中站起来,擦拭

了坛子上的所有物品。烛光和木棍,落下的木棍吱吱作响。我想像我继母的死。我清楚地听说她会杀人。离开地牢后,我的全身湿透了汗水。即使这样,我的心也松了一口气。

我上楼,早晨的阳光透过窗户进入房子,然后我去了继母所在的房间。当我到达主房间的门口时,突然我的继母尖叫起来,我以为她很快就会死了。打开门,我难以置信地歪了歪头。父亲脸黑了,躺在床上,继母在他旁边大声哭泣。

父亲的丧礼结束后,我发现一件令我惊讶的事情。我不是父亲的亲生女儿。父亲有一个亲生女儿,死于交通事故。当时我的亲生父亲也去世了。我父亲收养了我,而我是造成交通事故的女儿。那是我发

现真相的时候。就是这样祭坛和发出诅咒的人不过是我认为是我真正的人,他想报复杀死女儿的人。葬礼结束后,我切断了与大家庭的所有联系。尽管现在我必须以兼职工作为生,但与以前的生活相比,我的内心更加平静。

黄小爱 山口洋南华中小学 华文补习所 初中三年级上 LKP Norma Hidup Cinta Sejahtera Singkawang 指导老师:温燕妮

网课



如果我们都能去上学 谁还需要网课,谁还会守着手机 等待无数的作业

谁不愿意 每天都能去上学 听着老师在讲台上讲解 跟同学们玩耍聊天

谁不愿意 有第二个家长知识的城堡 温暖的在妈妈怀里成长 在那里奋斗 寻找梦想啊

如果我们都能去上学 谁还需要网课 谁还会懒得上课 不努力学习

谁愿意 一天又一天 禁锢在家里 不能出门找学问

谁愿意 看着校园空荡荡 毫无生息 真希望邪恶能早早的离去 让我们去恢复那美丽的城堡

贝美玲(初中九年级) 山口洋南华中小学华文补习所 LKP Norma Hidup Cinta Sejahtera Singkawang 语文老师:刘小红